

Ленинские знамя

Газ. издания 43-й
1972 год
СЕНТЯБРЬ
5
ВТОРНИК
№ 142 (8350)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Журавльского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



Юбилею—ударный труд!

Верю своему слову

На заводе им. Х. Голдштерна 10 октября встретили немало людей, которые трудятся под девизом: «Платилку — за четыре с половиной года». Одним из первых на предприятие его подвизали молодой машинист Иван Майоров. Словно у рабочего не расходится с делом: последние юния он завершил полугодное задание. Норму выработки машинист выполняет на 108—112 процентов. Майоров неоднократно выходит победителем в цеховом социалистическом соревновании. Свои успехи он посвящает предстоящему юбилею СССР.

И. ПЕТРОВ.

СОРЕВНУЮТСЯ СМЕНИ

На стекольном заводе имени Володарского в цехе выработки листов стекла, также с повышением производительности труда. Ударный труд показывали слесари В. И. Мельников, П. А. Кимовы и другие. Свои успехи стеколяки адресуют юбилю нашего государства.

С реализацией оправлений

Коллектив оптического завода работает вовремя выполнять заказы. За восемь месяцев текущего года реализовано заказов на сумму 34 тысячи рублей оборота.

Сверхплановые литы

Посудному цеху вступил в действие плановый задание стандартного оборудования завода им. Державина. Здесь хорошо трудятся вагранки В. Петров, формовщик И. Суворов и И. Барченко. В июле план по чугунолитейной цеху выполнен на 114,1 процента, по цеху — на 105,3 процента.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

Успехи радуют

Многие из тружеников завода им. Калинина производятся успешно. Оставшиеся на производстве работают с еще большей энергией. Самостоятельный труд способствовал в честь 50-летия образования СССР рядовых рабочих. Производственная программа августа по выпуску товарной продукции коллектива выполнена на 103,8 процента. Сверх плана выкупили на 57 процентов, а плановый выпуск на сумму 14 тысяч рублей. Успешно коллектив завода завершил план по реализации.

Хорошо поработали в августе коллектив цехового цеха, закончив производственную программу по выпуску товаров народного потребления на 104 процента.

А. ЛЮБИН, рабкор.

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

★ **ВРЕМЯ ШКОЛА РАБОЧЕЙ МОДЕЛИ** текстильного комбината является стабильной в течение года. Администрация предпринимает меры по улучшению классных комнат. В текущем году с первого звена выведено столяров. Все площади отданы в школу. Теперь здесь работает не только в учебный кабинет. После окончания ремонта на стены могут быть 270 учащихся.

★ **В ПОЛКОХАХ И СОВХОЗАХ** района начата уборка картофеля. Как и в прошлые годы, труженики сельского хозяйства большую помощь оказывают колхозникам промышленных предприятий города, учащиеся сельхозтехникума. В поведении

хозяйства района на уборку второго хлеба вышло более 600 гусениц, в их числе и учащиеся стекольного техникума.

★ **НА ДНЯХ** в зале заседаний Гусевского городского Совета состоялось заседание депутата Валентина дирижера областного Совета депутатов трудящихся А. В. Орлова на союзы избирателей — труженики Гусевского торфоразработки.

Депутат рассказывал о деятельности областного Совета. Избиратели в свою очередь дали наказы А. В. Орлову, направленные на дальнейшее улучшение бытовых условий торфяников.

★ **В АДРЕС** Гусь-Журавльского района направлено поздравительное сообщение «Сельхозтехника» поступило более двух десятков гусевских тракторов ДТ-75. Многие машины отправляются в колхозы и совхозы района.

Уборка картофеля началась

Шесть часов утра, а с картофеля поля, что раскинулись от северной окраины деревни Невкидово до самого леса, доносится шум тракторов. В деревне восточной «Заря» Т. А. Сальникова, всушилась в гуд трактора, говорит: «Видели уже повела свой агрегат на картофельном поле».

Через несколько минут мы были уже здесь. Сами еще не разоглазили шпатель, они, ключами висели над полями. Однако видно, что гудящий «Беларусь» впереди с картофелеуборочной КТН-26 идет между рядками картофеля — это картофелеуборочная остается в гудящем борозде, а в конце тропы поспевает выкапывать клубни. За рулем трактора — механик Анатолий Смирнов. Свой агрегат она ведет уверенно, на небольшой скорости.

Мы выехали, брешь и рассматривая клубни. Они разные по величине, встречаются довольно крупные, гробом по 100—150, во все же трактористы в порядке ялиц, даже чуть меньше.

— Клубней, — рассказывает Татьяна Андреева, — на этом участке собрано по 70—80 центов с гектара. Конечно, это мало, даже очень, но в условиях нынешнего урожая это не так уж плохо. С мая на явном поле и явны не успели из земли дождя...

Вскоре в нашу борозду выехали представители колхоза В. И. Державин. Он также прибыл на агрегате; отдал распоряжение Валентину С. Смирнову отправлять на конку картофеля в село Невкидово, а здесь будет работать

В. Голышев. Третий агрегат выехал конку на поле, шпатель картофеля остается пока в гуде. Так что 31 августа до вечера восточных бороздах колхоза «Заря» началась уборка картофеля.

Права, выборочная уборка второго хлеба началась тремя днями раньше — 27 августа. Это было вызвано необходимостью выкапывать клубни картофеля-семян, убедиться, что они не подожгут. Испытания прошли успешно. Выкопаны и убраны клубни с позолотой около трех гектаров. Часть картофеля — 3-4 тонны — продана государству, а остальной отправлен в склад на семена. Отрады, что и механизаторы, и сборщики картофеля проявляют стремление как можно лучше работать, не оставлять в земле ни одной картофелины. На помощь картофелеводам пришли дозиметристы, педологи, учащиеся деревни и поселка Степань Невкидово. В прошлом году собрали на 8—10 тысяч клубней А. Сергеев, П. Буцкова и другие. С первого сентября на сбор картофеля начата работа Степаном Ивановичем городского завода, рабочие на явном поле.

Очень жаль, что в прошлом году. Однако у всех картофелеводов колхоза «Заря» уже сделано — в сентябре убрали 91 гектар картофеля-семян, и осталось в земле из одного гектара, что составляет площадь семян на 1973 год.

В. КАПИТАНОВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ ДРУЖЕБНАЯ БЕСЕДА

ТАШКЕНТ. Выходит в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рахимов принял находившуюся в Узбекистане в гостях американскую общественную деятельницу, члена ЦК Компартии США Анджелу Дэвис и сопроводил ее в члены ЦК Компартии США Редера и Франкину Александер.

В составлении дружеской чашной беседы Ш. Р. Рахимов рассказал о единстве и культурном строительстве в республике, о выполнении решений XIV съезда КПСС, об успешном претворении в жизнь ленинской национальной политики.

ТАСС

ИДЕТ ХЛЕБ АЛТАЯ

По шоссе и по грунтовыми дорогам Алтай дым и ночью идет автомашин, груженые зерном новыми урожаем. На первом плане особенно выделяется автомобиль № 1239, работающий в Челябинском районе. Она перевезла на задание третьей декады августа в три с половиной часа.

(Корр. ТАСС).



МОСКВА. Фабрика «Природа» в Москве — старейшее предприятие министерства просвещения РСФСР. Ее коллектив производит самые различные учебные пособия, которые используются в школах, техникумах, вузах, в том числе и в сельских школах.

Сейчас цех ботаники готовит и отправляет в школы гербарии, предназначенные для начальных и средних школ.

НА СНИМКЕ: В. В. Петрова — опытная подборщица гербария.

Фото В. Купова. Фотография ТАСС



Головокружительные вершины древних гор, бездонные притиски. Со всех концов страны съехались в Дагестан тысячи строителей, чтобы возвести Бумаль Ступи и возвести на лето крупнейшую на Северном Кавказе гидроэлектростанцию.

Миллион километров электротранспорта будет давать Череповская ГЭС. На удивительном советско-американской стране самостроительной строительства представителем из 45 национальностей. Быстрыми темпами сооружается здесь уникальные арочные плотины высотой 236 метров.

На снимке монтаж парового трубопровода.

Фото Р. Дая. Фотография ТАСС

